

## PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a consiliului local comunal din ziua de 14 august 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței extraordinare din data de 14 august 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 636 din 10.08.2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 11, lipsind motivat doamna consilier Timofte Oana Denisa, doamna consilier Burlacu Mihaela, domnul consilier Sturzu Fănică și domnul consilier Pașaniuc Săndel, iar din totalul de 3 invitați sunt prezenți 2 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

DI. consilier Cojan Gheorghe, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 61/2018, pentru lunile iunie, iulie și august 2018 propune următoarea ordine de zi:

- 1.- Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 14.08.2018;
- 2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;

Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi:

- 1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;

Doamna secretar aduce la cunoștință consiliului local că această ședință a fost convocată ca urmare a încasării sumei de 30.119,90 lei de la A.N.C.P.I – O.C.P.I Iași (cod cont 43.21.00) în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară (CAP.83.50.00);

Înainte de trecere la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate se solicită punctul de vedere al președinților comisiilor de specialitate asupra proiectelor de hotărâri analizate, dezbătute și avizate în cadrul comisiilor de specialitate:

**DI Spiridon Viorel** - președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț susține că, a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

**DI Spulber Dumitru** - președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

**DI Lazăr Anica** – membru al comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

**Se trece la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate**

Nu au fost.

**Se trece la aprobarea materialelor prezentate :**

1. Se supune aprobării consiliului proiectul de hotărâre aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018, în urma apelului nominal, aprobând în unanimitate de voturi fiecare articol în parte și proiectul în ansamblul său devenind **Hotărârea nr.102/2018.**

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune aprobării procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 14 august 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 14 august 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal în cinci exemplare din care unul la dosarul ședinței, unul la Instituția Prefectului Județului Iași, pentru controlul legalității, unul la afișierul comunal, unul la consilierii locali pentru însușire și unul la primarul comunei.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER,

Cojan Gheorghe



Contrasemnează pentru legalitate  
SECRETAR,  
Liliana Tiron